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TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA
4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 34a

(TRIGÉSIMA QUARTA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 27 DE OUTUBRO DE 2010

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputado Wilson Lima

SECRETARIA: Deputados Eliana Pedrosa e Cabo Patrício

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal

INÍCIO: 17 horas e 15 minutos

TÉRMINO: 17 horas e 23 minutos

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.2 LEITURA DE EXPEDIENTES

- Indicação n° 9.533, de 2010, de autoria do Deputado Milton Barbosa.
- Requerimento n° 2.146, de 2010, do Deputado Raad Massouh.
- Requerimento n° 2.147, de 2010, da bancada do Partido dos Trabalhadores.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.

2 ORDEM DO DIA

ITEM 1: Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO n° 599, de 2010, de
autoria do Deputado Benedito Domingos, que "Manifesta pesar pelo falecimento do
excelentíssimo senhor Senador Romeu Tuma". APROVADA por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). Houve 1 voto contrário.

ATA SUCINTA DA 34a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 27 D
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ITEM 2: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do
PROJETO DE LEI N° 1.668, DE 2010, de autoria de Poder Executivo,
que "Abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 114.451.938,00 (cento e quatorze milhões,
quatrocentos e cinqüenta e um mil, novecentos e trinta e oito reais) para
reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".
- Votação da proposição em 2o turno. APROVADA por votação em processo
simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

ITEM 3: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do
PROJETO DE LEI N° 1.669, DE 2010, de autoria de Poder Executivo,
que "Abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e sete milhões, oitenta e
três mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de dotações
orçamentárias consignadas no vigente orçamento".
- Parecer do relator da CEOF, Deputado Paulo Tadeu, sobre as 2 emendas de 2o
turno: acata as emendas. APROVADO por votação em processo simbólico
(18 deputados presentes).
- Votação da proposição em 2o turno. APROVADA por votação em processo
simbólico (17 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

3 COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Registra a presença, nesta Casa, do Procurador-Geral do DF, Marcelo
Galvão.

4 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro-Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento Interno, lavro
a presente Ata.

Primeiro-Secretário

Documentos lidos na 34a Sessão Extraordinária,
de 27 de outubro de 2010
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Câmara Legislativa do Distrito Federal

Deputado Distrital Milton Barbosa -PSDB

INDICAÇÃO N° /2010. IMD 9533/201fl
(Do Sr. Deputado Milton Barbosa)

Sugere ao Chefe do Poder Executivo, providências

junto a Secretaria de Obras no sentido de promover a

implantação de Ponto de Encontro comunitário • PEC

na EQ 621/421 - Região Administrativa de Samambaia

- RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu Regimento Interno

sugere ao Chefe do Poder Executivo providências junto a Secretaria de Obras no sentido de promover

a implantação de Ponto de Encontro Comunitário - PEC na EQ 621/421 - Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A construção do referido Ponto de Encontro Comunitário no local citado é uma antiga

reivindicação Da comunidade da EQ 621/421 de Samambaia, que carecem de espaços que propiciem

a eles um convívio social maior, e também um espaço destinado ao lazer e pratica de exercícios físicos

para os moradores que se incluem na faixa etária da melhoridade.

Desta forma, a comunidade da EQ 621/421, requereu junto a Administração Regional de

Samambaia a implantação do referido Ponto de Encontro Comunitário, apresentando abaixo assinado

com dezenas de assinaturas.

Cabe ressaltar ainda, que o Ponto de Encontro Comunitário objeto desta proposição serviria

como uma espécie de integração social entre os moradores daquela área, contribuindo dessa forma

para a melhora na qualidade de vidada população de Samambaia.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarem a

presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a comunidade doe Samambaia.

Sala das Sessões, em de \ de 2010.

Deputado MÍLTDN^ARBOSA
•SÒB

ASSESSDRIA DE PLENÁRIO
ReceDi emç£);/£ ,^ às jM,
/ÍáÚjz=,
Assinatura Matricula
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REQUERIMENTO

Nos moradores da quadra QR 619/621, estamos
solicitando aVossa Senhoria oSenhor Francisco de Assis da Silva,
Administrador Regional de Samambaia, ainstalação de 01 (uma)
academia para idoso.

Desde já, nos moradores agradecemos a sua atenção
e aguardamos retorno quanto o solicitado.

\

Samambaia - DF, 20 de outubro de 2010

Eloisio Sebastião Santos
Representante da Quadra 519/621

flt- .oüvéifò nvaiiuo
ou..;«iwwwil;

RA - XII - ENTRADA
-SDCA-

NÜMERO: jLÇJjLÃ.
PATA: âQUaÍJâüÊ^JL
HORA: 7/ fí

Ass. Mat
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Assessoria de plenário

Câmara Legislativa do Distrito Federal

Deputado Distrital Milton Barbosa -PSDB

INDICAÇÃO N° /2010. IMD 9533/2010
(Do Sr. Deputado Milton Barbosa)

Sugere ao Chefe do Poder Executivo, providências

junto a Secretaria de Obras no sentido de promover a

implantação de Ponto de Encontro comunitário - PEC

na EQ 621/421 - Região Administrativa de Samambaia

- RA XII.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu Regimento Interno
sugere ao Chefe do Poder Executivo providências junto a Secretaria de Obras no sentido de promover

a implantação de Ponto de Encontro Comunitário - PEC na EQ 621/421 - Região Administrativa de

Samambaia-RA XII.

JUSTIFICAÇÃO

A construção do referido Ponto de Encontro Comunitário no local citado é uma antiga

reivindicação Da comunidade da EQ 621/421 de Samambaia, que carecem de espaços que propiciem

a eles um convívio social maior, e também um espaço destinado ao lazer e pratica de exercícios físicos

para os moradores que se incluem na faixa etária da melhor idade.

Desta forma, a comunidade da EQ 621/421, requereu junto a Administração Regional de

Samambaia a implantação do referido Ponto de Encontro Comunitário, apresentando abaixo assinado

com dezenas de assinaturas.

Cabe ressaltar ainda, que o Ponto de Encontro Comunitário objeto desta proposição serviria

como uma espécie de integração social entre os moradores daquela área, contribuindo dessa forma

para a melhorana qualidade de vida da população de Samambaia.

Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarem a

presente Indicação que com certeza, será de grande importância para a comunidade doe Samambaia.

Sala das Sessões, em de| de 2010.

Deputado M(LTpi^BARBOSA
IB

ASSESSORlA DE PLENÁRIO
Receei envÜ&JQ. âs [M

Assinatura Mairicula
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REQUERIMENTO

Nos moradores da quadra QR 619/621, estamos
solicitando aVossa Senhoria oSenhor Francisco de Assis da Silva,
Administrador Regional de Samambaia, a instalação de 01 (uma)
academia para idoso.

Desde já, nos moradores agradecemos a sua atenção
e aguardamos retorno quanto o solicitado.

\

Samambaia - DF, 20 de outubro de 2010

Eloisio Sebastião Santos

Representante da Quadra SM/621

RA-XII -"ENTRADA
-SDCA-

NÚ.MERO: J tf [« S
DATA: QQj/(?/âQ/£jL
HORA: Jf 5"T

Ass. Mat
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RQ 2146/2010
REQUERIMENTO N°

(Do Senhor Deputado Raad Massouh)

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERÂj^™iajF™enárto
Gabinete do Deputado Raad Massouh

Requer informações do Secretário de
Estado de Transportes, sobre a situação
dos passageiros de determinadas linhas
do transporte público coletivo das
Regiões Administrativas de Sobradinho,
Sobradinho II, Planaltina e áreas
adjacentes.

Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara Legislativa do
Distrito Federal:

Requeremos nos termos do art. 40 do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, que sejam solicitadas ao Secretário de Estado de
Transportes do Distrito Federal as seguintes informações relativas à situação dos
passageiros de determinadas linhas do transporte público coletivo das Regiões
Administrativas de Sobradinho, Sobradinho II, Planaltina e áreas adjacentes.

1. Impossibilidade da mudança de local de
embarque e desembarque dos passageiros das linhas do
transporte público coletivo das Regiões Administrativas de
Sobradinho, Sobradinho II e Planaltina da plataforma superior
(descoberta) para a plataforma inferior (coberta) da rodoviária de
Brasília.

ftJ.V

.,av
liU/^-À 2. Motivos da disponibilização de áreas

cobertas privilegiadas a linhas de transporte público coletivo
interestadual e a conseqüente falta de espaços para as linhas
locais supracitadas.

,; •,..<.

3. Posição desta nova gestão sobre o
referido problema.
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JUSTIFICAÇÃO

A lei Orgânica do Distrito Federal, no seu art. 60, incisos XVI e XXXIII,
dispõe in verbis:

Art. 60. Compete, privativamente, à Câmara Legislativa do
Distrito Federal:

(...)

XVI - fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, incluídos
os da administração indireta;

(...)

XXXIII - encaminhar, por intermédio da Mesa Diretora,
requerimento de informação aos Secretários de Governo, implicando crime de
responsabilidade, nos termos da legislação pertinente, a recusa ou o não
atendimento no prazo de trinta dias, bem como ofornecimento de informaçãofalsa;

O Regimento Interno da CLDF, em seu art. 15, inciso X in verbis, deixa
clara a competência do parlamentar de fiscalizar os atos do Poder Executivo.

Art. 15. O exercício do mandato do Deputado Distrital inicia-se
com a posse, cabendo-lhe, umavez empossado:

(...)

X- ter acesso às informações necessárias à fiscalização contábil,
financeira, orçamentária, operacional e patrimonial do Distrito Federal e das
entidades da administração direta e indireta;

Trata-se de justa reivindicação da população das Regiões
Administrativas e áreas adjacentes elencadas na ementa deste documento, que
padecem com o desconforto de não poderem contar com um mínimo de infra-
estrutura, que lhes permitam embarcar e desembarcar em local coberto.

São aproximadamente seis mil passageiros que utilizam o transporte
público nas linhas que atendem estas regiões, que diuturnamente estão expostas ao
sol, chuva e sereno, lembramos que tais esperas se dão por longos períodos, haja
vista as necessidades de reformulação estrutural no sistema público de transporte
do Distrito Federal.

Em horários de pico a situação se agrava mais ainda, com a disputa
desumana e desmedida por uma vaga nos ônibus que estão geralmente
superlotados, com os nobres objetivos de trabalhar e retornar para suas residências
ao fim de um longo dia de trabalho.



a\

No ano de 2007 encaminhamos a esta Secretaria, a Indicação n°
1583/2007, solicitando providências sobre o mesmo tema, porém na oportunidade
recebemos uma negativa do então Secretário de Transportes, alegando inúmeras
impossibilidades para o atendimento do referido pleito.

O presente Requerimento intenta obter informações junto ao Secretário
de Estado de Transportes do Distrito Federal, para o esclarecimento e providências
cabíveis junto à população, que busca uma solução definitiva para esta situação.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO RAAD MASSOUH
DEMOCRATAS - DF



-»í"

XX.

I

.'.;: a Cfr-«r

&

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Gabinete do Deputado Raad Mas^,,h

IND 1583/2007
INDICAÇÃO N°

(Pp..$jJDepijtado RAAD MASSOUH)

•w'í«i :v.oiUfo e, em!

i«íhm tia Pfünárlo

ir J)£j 63
Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Transportes, a adoção de
medidas para que as linhas de ônibus n°s
501 e 509 parem na plataforma inferior da
Rodoviária do Plano Piloto - RA I, para
embarque e desembarque de passageiros.

ESaica tia !••• :-•.; ••!%?• •*/> Pi^pgjf>

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Transportes, a adoção de
medidas para que as linhas de ônibus n°s 501 e 509 parem na plataforma inferior da
Rodoviária do Plano Piloto - RA I, para embarque e desembarque de passageiros.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação dos moradores da Região Administrativa de Sobradinho
- RA V, usuários das linhas de ônibus n° 501 e 509 (com itinerário Plano Piloto /
Sobradinho) que utilizam a parada de ônibus localizada no Eixo L, sentido sul/norte, na
parte superior da Rodoviária do Plano Piloto.

Diariamente, cinco mil pessoas utilizam a referida parada deixando o local
superlotado (fotos anexas) e os cidadãos por inúmeras vezes ficam expostos ao sol e
chuva, não raro por longos períodos, à espera dos ônibus.

Nos horários de pico a situação fica ainda mais complicada, acontece uma
verdadeira disputa entre os passageiros para que consigam embarcar no transporte
coletivo e retornar a suas residências, freqüentemente os ônibus se deslocam com
pessoas penduradas em suas portas.

Com isso, os usuários solicitam que os ônibus parem na plataforma inferior da
Rodoviária, visando maior conforto e segurança para o embarque e desembarque dos
passageiros.

Diante da importância da matéria, conclamo os nobres Deputados, no sentido de
aprovarmos a presente proposição.

Sala das Sessões, em

íeptrta^ÊÁÁD MASSOUH
Democratas

«aí

PROTOCOLO LEGISLATIVO

1MJ>N° ^3 / ô 1
Fls. No DL ~*?a*JL**

•Siíi''"-,-;*
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Liderança do PT LIDO

RO 2147 /2010 Em'- J.V I IP I &
REQUERIMENTO N° m ™/M,i

(Da Bancada do Partido dos Traoainadores)

Requer o encaminhamento de solicitação de
informações à Senhora Secretária de Estado de
Saúde do Distrito Federal acerca dos males que
estão sendo causados pela superbactéria KPC
na população no Distrito Federal.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fundamento nos arts. 155 e 60, inciso XXXIII, da Lei Orgânica do Distrito
Federal, e nos arts. 15, inciso III e 40, do Regimento Interno, solicitamos o
encaminhamento do presente Requerimento à Senhora Secretária de Estado de Saúde
do Distrito Federal, para que nos sejam prestadas as seguintes informações acerca dos
males que estão sendo causados pela Superbactéria KPC na rede hospitalar e na
população do Distrito Federal:

1) quando foi identificado o primeiro caso? Informar a data;
2) quantas pessoas já foram afetadas?
3) quantas pessoas vieram a óbito?
4) quais as medidas efetivas que foram adotadas para evitar a proliferação da

superbactéria?
5) a rede hospitalar do DF está aparelhada corretamente para combater a

infecção?
6) as recomendações e orientações dos agentes da vigilância sanitária foram

implementadas na época adequada?
7) existe a disponibilidade imediata do material, equipamentos e medicamentos

adequados, bem como profissionais capacitados, para combater e tratar a
superbactéria?

8) esta sendo oferecida capacitação para os profissionais de saúde quanto à
prevenção e ao tratamento das infecções pela superbactéria?

8) quais esclarecimentos estão sendo dados à população para se prevenir quanto à
contaminação pela superbactéria?

9) há risco de surto pela superbactéria?

JUSTIFICAÇÃO

Os meios de comunicação têm divulgado, com bastante ênfase, o problema da
infecção pela superbactéria KPC no Distrito Federal. í\

Há notícias de que a Secretaria de Saúde da DF, embora alertada pelos agerftes
de vigilância sanitária, não adotou, na época apropriada, as medidas tendentes\à
prevenção da contaminação, só vindo a agir quando a doença veio a público.

Notícias veiculadas dão conta de que já houve mortes e têm inúmeras pessoa
infectadas pela superbactéria KPC, cujos iocpé^y^corn^m^rTncipalmeTrte na redeH
hospitalar. / ^ ^.CT "N \ w

ASSESSORA D£ PLENÁRIO
Recaem _/ / âs

Assinatura Matricula
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Liderança do PT

Existe um latente medo na população de que se esteja diante de uma epidemia,
com resultados imprevisíveis e uma disseminação que leve ao pânico.

O Poder Público, no caso a Secretaria de Estado de Saúde do DF, tem a obrigação
de orientar e esclarecer a população sobre o que está efetivamente ocorrendo e sobre as
medidas que estão sendo adotadas para controlar e combatera superbactéria KPC.

O Poder Legislativo, dentro do seu papel fiscalizador, não pode ficar alheio a essa
situação, razão pela qual contamos com apoio dos nobres para aprovação do presente
requerimento.

Sala das Se de 2010

Deputada ERIKAlKOKAY
1aVice-Líder

Deputado CAfo PATRÍCIO
Vice-Presicfente CLDF
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SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA
4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 34a

(TRIGÉSIMA QUARTA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 27 DE OUTUBRO DE 2010.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA)
extraordinária.

Está aberta a sessão

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Eu só queria dizer aos procuradores que os Deputados fizeram um acordo
para votar o segundo turno do projeto de vocês na próxima sessão plenária. Em
primeiro turno já está aprovado. Há uma emenda, e os Deputados querem discuti-la
no segundo turno.

Agora nós vamos aprovar os créditos em segundo turno.

Convido a Deputada Eliana Pedrosa a secretariar os trabalhos da Mesa.

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que coloque na pauta de votação o item n° 60, uma
moção que nós apresentamos ontem, prestando homenagem ao saudoso e
inesquecível Senador Romeu Tuma. Perderá muito o sentido se nós não votarmos
essa moção hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 1:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 599, de 2010, de autoria
do Deputado Benedito Domingos, que "manifesta pesar pelo falecimento do
Excelentíssimo Senhor Senador Romeu Tuma".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam a moção permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

A moção está aprovada com a presença de 18 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
apenas para esclarecer ao pessoal do Fisco, pergunto: o acordo foi feito no sentido
de votarmos o projeto em primeiro turno, como foi votado o dos auditores, e a
emenda do pessoal do Fisco fica para a discussão em segundo turno nesse projeto
que foi aprovado hoje?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Isso, Deputado Alírio Neto. Está
esclarecido? Vocês vão, junto com a Assessoria dos Parlamentares que vocês
procuraram e junto com as Comissões, discutir a aprovação da emenda em segundo
turno. As Comissões se manifestarão em plenário. Por parte da Presidência, não há
nenhum óbice.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
apenas gostaria de registrar meu voto contrário à moção que aqui foi aprovada.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Retificando o resultado da
votação da Moção n° 599, de 2010, a moção está aprovada com a presença de 18
Deputados. Houve 1 voto contrário.

Eu gostaria de registrar a presença do Dr. Marcelo Galvão, Procurador-Geral
do Distrito Federal.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 1.668, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 114.451.938,00 (cento e
quatorze milhões, quatrocentos e cinqüenta e um mil, novecentos e trinta e oito
reais) para reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 6
ausências.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.668, de 2010, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 114.451.938,00 (cento e quatorze milhões,
quatrocentos e cinqüenta e um mil, novecentos e trinta e oito reais) para reforço de
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 1.669, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e
sete milhões, oitenta e três mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator. Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às emendas apresentadas em segundo turno ao Projeto de Lei
n° 1.669, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e
sete milhões, oitenta e três mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".
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A Emenda Aditiva de Segundo Turno n° 1 trata da promoção de atividades
culturais no Gama, R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais). A Emenda Aditiva n°
2, trata de apoio ao Projeto CENARTE - Central de Artes para Capacitação e Geração
de Renda para Mulheres, desenvolvido pelo IBRACE - Instituto Brasil de
Desenvolvimento, R$ 100.000,00 (cem mil reais).

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão, somos favoráveis a aprovação das
duas emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Em discussão em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.669, de 2010, de autoria
de Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 37.083.586,00 (trinta e sete milhões, oitenta e três
mil, quinhentos e oitenta e seis reais) para reforço de dotações orçamentárias
consignadas no vigente orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Pergunto se houve acordo, se avançou a questão.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, foi protocolado agora o requerimento. Se possível, solicito que V.Exa. o
coloque em votação. Trata-se de informação do Secretário de Transportes sobre
aquelas paradas de ônibus de Sobradinho e Planaltina, Deputado Paulo Tadeu, que
são as únicas expostas ao sol e à chuva. Preciso que ele resolva isso com urgência.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

O Expediente lido vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 200, de 04/11/2010, juntamente com a ata sucinta
da 34a Sessão Extraordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Peço a atenção de todos para a
próxima votação. Avisaremos o pessoal da Procuradoria, por meio do Dr. Marcelo
Galvão. Peço à assessoria dos Deputados que têm interesse nas emendas dos
servidores que discuta o assunto, a fim de que as questões venham esclarecidas
para o plenário e possamos aprovar a matéria.

Nada mais havendo a tratar, agradeço todos a presença e declaro encerrada
a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h22min.)


